2° TEA. AAIMOY B

TAKA: Brey Test OYZIKHZ

OVOUOTETIWVULO: cueveveveeeeeseereeesrsesesesessesesessstesssessssesesesssesesesssesasessnsnns AAog /2013

O aywyog AT unkovg Im ko pélog 0,4kg kiveitor kaTokOpLEA TPOG TO, KAT®, UE TNV

R
emidpaon katokdpveng ovvaung F=IN, omwg oto oynua, pe otabepr toydTNTA V.
Atvovton R=2Q, B=2T ko g=10m/32. F$

A r
i) No onueidote 610 CYAUE THY EVIOOT TOV PEVUATOG OV SLOPPEEL TOV ay®Yo 31

KaBmG Ko TN dSOvan ov SEXETOL amd TO TEDI0, OIKULOAOYAVTUS TANPWOS TNV

amévINGT GOg. OB

ii) Na Bpeite v évtacn Tov pedUOTOG, KAOOS TNV TaDTITO TOL Ay®YoD.

i) e o otryun ty katapyovpe v dovoun F. TTotog o pubudg petafoing g KivnTikng evEPYELOG TOV
aywyov ATl apécmg petd.

iv) No meprypdyete v Kivnorn tov ayoyod UETE T oTiyun t ko vo, omedsi&te otL puetd omd Aiyo o

ayw@yog Oa Srappéetar omd pevpo oTadepnc EVTOoNG, TIV OToio Kol VO VTOAOYICETE.

Movideg: 5+ (3+4)+4+4=20
Ko Emroyio

Awovoong Mapyapng



